

# SOCOTAB

Leaf tobacco

Τίτλος	ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ	Σελίδα 1 από 1
Τύπος εγγράφου	Πολιτική Βιωσιμότητας Ομίλου	Αρ. Εγγράφου
Αρ. Αναθεώρησης		Ισχύει από
Συντάχθηκε από	Επιτροπή Βιωσιμότητας Ομίλου	Εγκριμένο από
		Ιούνιος 2024
		Socotab Frana

1. ΣΚΟΠΟΣ	Ο Όμιλος Socotab είναι σταθερά αφοσιωμένος στη βιωσιμότητα και την ακεραιότητα όλων των πτυχών της αλυσίδας εφοδιασμού καπνού του σε όλες τις περιοχές όπου δραστηριοποιείται.
-----------	--

2. ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	<p>Τα ζητήματα της κλιματικής αλλαγής είναι σημαντικά ζητήματα που σχετίζονται άμεσα με τη βιωσιμότητα της παραγωγής καπνού και την ικανότητά μας να προμηθεύουμε καπνό στους πελάτες μας.</p> <p>Δεσμευόμαστε για τις ακόλουθες ενέργειες:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>Συμμόρφωση με όλους τους νόμους και κανονισμούς που σχετίζονται με τις περιβαλλοντικές επιδόσεις και την κλιματική αλλαγή και προτροπή των συνεργατών μας στην εφοδιαστική αλυσίδα να κάνουν το ίδιο.</li><li>Μετριασμός των πιθανών επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής με τη διατήρηση διαφοροποιημένων πηγών καπνού.</li><li>Ανάπτυξη και εφαρμογή ορθών γεωργικών πρακτικών για την υποστήριξη της περιβαλλοντικής βιωσιμότητας, της βιοποικιλότητας και της διατήρησης των πόρων.</li><li>Τακτική αξιολόγηση των κινδύνων και των ευκαιριών που προκύπτουν από την κλιματική αλλαγή.</li><li>Παρακολούθηση των εκπομπών αερίων θερμοκηπίου μας.</li><li>Χρήση προγραμμάτων και στρατηγικών για τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης στις βιομηχανικές μας εγκαταστάσεις με στόχο τη μείωση των εκπομπών αερίων θερμοκηπίου.</li><li>Συνεργασία με καπνοκαλλιεργητές και άλλους ενδιαφερόμενους φορείς της εφοδιαστικής αλυσίδας για τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης της παραγωγής καπνού με στόχο τη μείωση των εκπομπών αερίων θερμοκηπίου.</li></ul>
--------------	--

3. ΤΟΠΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ	Ο Όμιλος και οι τοπικές ομάδες μας θα αναπτύξουν πολιτικές και προγράμματα, θα δεσμευτούν στους οργανωτικούς πόρους και θα εκπαιδεύσουν το εργατικό δυναμικό μας ώστε να συμμορφώνεται με τους ισχύοντες νόμους, τον Κώδικα Δεοντολογίας της Socotab και άλλες πολιτικές συμμόρφωσης και με αυτήν την Πολιτική για την Κλιματική Αλλαγή.
---------------------------	--

4. ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ	Αυτή η πολιτική θα αναθεωρείται τακτικά από την Εκτελεστική Ομάδα (Executive Team) της Socotab και θα τροποποιείται όπως απαιτείται.
---------------	--